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Scegliere Doré 14 significa avere la garanzia di vivere 
un’esperienza abitativa unica e irripetibile, 
grazie agli ambienti interni curati nei minimi dettagli.

L’eccellenza di questo intervento immobiliare è presente 
in ogni aspetto, dai materiali di altissima qualità, 
alle finiture di pregio, fino allo studio meticoloso 
degli spazi pensati per offrire un comfort ineguagliabile. 
Gli appartamenti di Doré 14 sono disponibili in diversi 
tagli e metrature per rispondere alle esigenze di 
famiglie, giovani coppie o lavoratori del nuovo millennio.
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Il capitolato potrà essere suscettibile di variazioni in corso d’opera da parte della DL, comunque nel rispetto della qualità e del valore economico delle proposte.
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P A V I M E N T A Z I O N E 
I N  L E G N O 
P E R  S O G G I O R N I 
E  C A M E R E

Tutta l’autenticità del legno in soli 10 mm di spessore. 
Sense è una collezione che esalta la naturalezza del rovere 
europeo sia alla vista che al tatto. 
La superficie opaca evoca suggestioni materiche declinate 
nelle quattro varianti cromatiche di cui si compone 
la collezione, ognuna ricca di sfumature diverse. 
Nodi e leggere variazioni di tonalità enfatizzano su ogni 
tavola lo stile naturale reso attuale dalle colorazioni 
contemporanee.
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SPAZZOLATA
VERNICE OPACA

brushed 
matt lacquer

gebürstet
matter Lack

ARTICOLO
ARTICLE / ARTIKEL

SCELTA* 
SELECTIONS */ AUSWAHL*

CLASSE EN
EN CLASSIFICATION/ EN-KLASSE

- ROVERE LANA ABCD 

LIGHT FUMÉ ROVERE COTONE ABCD 

LIGHT FUMÉ ROVERE JUTA ABCD 

FUMÉ ROVERE SETA ABCD 

FUMÉ ROVERE VELLUTO ABCD 

Rovere Juta

Rovere Lana

Rovere Cotone

Rovere Juta

Rovere Seta

Rovere Velluto

superficie_spazzolata
finitura_ light fumé vernice opaca

surface_brushed
finish_ lightly smoked matt lacquer  

Oberfläche_gebürstet
Finish_ leicht geräuchert matter Lack

Variabilità cromatica
Il legno è un materiale naturale e non uniforme. Ogni tavola è unica: sono possibili variazioni di colore e di struttura non visibili nelle 
immagini e nei campioni.

*SCELTA
ABCD: scelta Rustic con nodi stuccati a filo. Crepe dalle dimensioni contenute, stuccate a filo. Possibile presenza di tracce di alburno. 

In ogni scatola sono presenti due tavole tagliate in due pezzi di minore lunghezza.
Two planks cut in shorter length pieces are packaged in each box.
Jede Schachtel enthält zwei Platten, die in zwei kürzere Teile geschnitten sind.

*SELECTION
ABCD: Rustic selection with flush-filled knots. Small flush-
filled cracks. Possible traces of sapwood. 

*AUSWAHL
ABCD: Auswahl Rustic mit Knoten, bündig verfugt. Kleine Risse, 
bündig verfügt.  Möglichkeit von Splintholzspuren.

Chromatic variability
Wood is a natural, non-uniform material. Each item is 
unique. Items may vary in colour and structure compared 
with images and samples.

Chromatische Variabilität 
Holz ist ein natürliches und nicht einheitliches 
Material, jede Diele ist einzigartig. Farb- und 
Strukturabweichungen, die in den Mustern und auf den 
Abbildungen nicht sichtbar sind, können vorkommen.

LE CERTIFICAZIONI
Tutti i parquet rispondono ai requisiti dettati dalla normativa europea sulla marcatura CE relativa ai 
pavimenti in legno. 
Ogni parquet rispetta ampiamente le direttive europee relative al contenuto di formaldeide ponendosi 
abbondantemente al di sotto degli standard richiesti e garantendo al consumatore un prodotto salubre, 
sicuro e garantito.

CERTIFICATIONS
All parquets meet the requirements of European 
legislation on CE marking for wooden floors. 
Each parquet fully respects the European directives 
concerning formaldehyde content, situated well below 
the required standards and ensuring consumers a 
healthy, safe and guaranteed product.

DIE ZERTIFIZIERUNGEN
Alle Parkette entsprechen den von den europäischen Vorschriften zur 
EG-Markierung von Holzböden vorgesehenen Requisiten. 
Jedes Parkett erfüllt rundum die Vorgaben der europäischen Richtlinien 
hinsichtlich des Formaldehydgehalts, wobei die Werte weitaus besser 
als die geforderten Standards sind, um dem Verbraucher ein gesundes, 
sicheres und garantiertes Produkt zu bieten.   
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Dati tecnici
TAVOLA 2 STRATI
CON SUPPORTO IN MULTISTRATO
POSA INCOLLATA
 

1900

150

TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

2-LAYER PLANK
PLYWOOD SUPPORT
GLUED

ZWEISCHICHTDIELEN
TRÄGERPLATTE AUS MEHRSCHICHT
VERLEGUNG SCHWIMMEND

Panoramica
OVERVIEW
ÜBERSICHT

MICROBEVELLING 4 EDGE

MIKROFASUNG 4 KANTEN

MICROBISELLATURA 4 LATI

Pavimentazione in legno 
per soggiorni e camere

WOODCO
Collezione SENSE

Parquet rovere

COLORE

LANA
SPESSORE

10mm
FORMATO

150 mm x 1900 mm

COLORE

COTONE
SPESSORE

10mm
FORMATO

150 mm x 1900 mm

COLORE

JUTA
SPESSORE

10mm
FORMATO

150 mm x 1900 mm

COLORE

SETA
SPESSORE

10mm
FORMATO

150 mm x 1900 mm

Rovere Juta

Rovere Lana

Rovere Cotone

Rovere Juta

Rovere Seta

Rovere Velluto

superficie_spazzolata
finitura_vernice opaca

surface_brushed
finish_ matt lacquer  

Oberfläche_gebürstet
Finish_matter Lack

Variabilità cromatica
Il legno è un materiale naturale e non uniforme. Ogni tavola è unica: sono possibili variazioni di colore e di struttura non visibili nelle 
immagini e nei campioni.

*SCELTA
ABCD: scelta Rustic con nodi, crepe e spaccature dalle dimensioni contenute, stuccati a filo. Possibile presenza di tracce di alburno. 
E: scelta Rustic con nodi, crepe e spaccature, anche di importanti dimensioni, stuccati a filo. Possibile presenza di tracce di alburno. 

*SELECTION
ABCD: Rustic grade with small flush-filled knots, splits and 
cracks. Possible sapwood traces. 
E: Rustic grade with small and large flush-filled knots, splits 
and cracks. Possible sapwood traces. 

*AUSWAHL
ABCD: Sortierung Rustic mit kleinen Ästen, Rissen und Spalten, die 
bündig ausgespachtelt werden.  Es können Spuren von Splintholz 
vorhanden sein.
E: Sortierung Rustic mit möglicherweise auch großen Ästen, Rissen 
und Spalten, die bündig ausgespachtelt werden.  Es können Spuren 
von Splintholz vorhanden sein.

Chromatic variability
Wood is a natural, non-uniform material. Each item is 
unique. Items may vary in colour and structure compared 
with images and samples.

Chromatische Variabilität 
Holz ist ein natürliches und nicht einheitliches 
Material, jede Diele ist einzigartig. Farb- und 
Strukturabweichungen, die in den Mustern und auf den 
Abbildungen nicht sichtbar sind, können vorkommen.

LE CERTIFICAZIONI
Tutti i parquet rispondono ai requisiti dettati dalla normativa europea sulla marcatura CE relativa 
ai pavimenti in legno. Alcuni prodotti rientrano nella classe di reazione al fuoco Cfl-s1. Ogni 
parquet rispetta ampiamente le direttive europee relative al contenuto di formaldeide ponendosi 
abbondantemente al di sotto degli standard richiesti e garantendo al consumatore un prodotto salubre, 
sicuro e garantito.

CERTIFICATIONS
All parquets meet the requirements of European 
legislation on CE marking for wooden floors. Some 
products fall within the Cfl-s1 fire reaction class. 
Each parquet fully respects the European directives 
concerning formaldehyde content, situated well below 
the required standards and ensuring consumers a 
healthy, safe and guaranteed product.

DIE ZERTIFIZIERUNGEN
Alle Parkette entsprechen den von den europäischen Vorschriften 
zur EG-Markierung von Holzböden vorgesehenen Requisiten. 
Einige Produkte sind im Brandverhalten der Klassifizierung Cfl-s1 
entsprechend. Jedes Parkett erfüllt rundum die Vorgaben der 
europäischen Richtlinien hinsichtlich des Formaldehydgehalts, wobei 
die Werte weitaus besser als die geforderten Standards sind, um dem 
Verbraucher ein gesundes, sicheres und garantiertes Produkt zu bieten.   
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Dati tecnici
TAVOLA 2 STRATI
CON SUPPORTO IN MULTISTRATO
POSA INCOLLATA 1900

150

TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

2-LAYER PLANK
PLYWOOD SUPPORT
GLUED
ZWEISCHICHTDIELEN
TRÄGERPLATTE AUS MEHRSCHICHT
VERLEGUNG SCHWIMMEND

Panoramica
ARTICOLO

ARTICLE / ARTIKEL
SCELTA* 

SELECTIONS */ AUSWAHL*
CLASSE EN

EN CLASSIFICATION/ EN-KLASSE

- ROVERE LANA ABCD1 

- ROVERE COTONE ABCD1 

- ROVERE JUTA ABCD1 

FUMÉ ROVERE SETA ABCD1 

- ROVERE VELLUTO ABCD1 

SPAZZOLATA
VERNICE OPACA

brushed 
matt lacquer

gebürstet
matter Lack

OVERVIEW
ÜBERSICHT

Rovere Juta

Rovere Lana

Rovere Cotone

Rovere Juta

Rovere Seta

Rovere Velluto

superficie_spazzolata
finitura_vernice opaca

surface_brushed
finish_ matt lacquer  

Oberfläche_gebürstet
Finish_matter Lack

Variabilità cromatica
Il legno è un materiale naturale e non uniforme. Ogni tavola è unica: sono possibili variazioni di colore e di struttura non visibili nelle 
immagini e nei campioni.

*SCELTA
ABCD: scelta Rustic con nodi, crepe e spaccature dalle dimensioni contenute, stuccati a filo. Possibile presenza di tracce di alburno. 
E: scelta Rustic con nodi, crepe e spaccature, anche di importanti dimensioni, stuccati a filo. Possibile presenza di tracce di alburno. 

*SELECTION
ABCD: Rustic grade with small flush-filled knots, splits and 
cracks. Possible sapwood traces. 
E: Rustic grade with small and large flush-filled knots, splits 
and cracks. Possible sapwood traces. 

*AUSWAHL
ABCD: Sortierung Rustic mit kleinen Ästen, Rissen und Spalten, die 
bündig ausgespachtelt werden.  Es können Spuren von Splintholz 
vorhanden sein.
E: Sortierung Rustic mit möglicherweise auch großen Ästen, Rissen 
und Spalten, die bündig ausgespachtelt werden.  Es können Spuren 
von Splintholz vorhanden sein.

Chromatic variability
Wood is a natural, non-uniform material. Each item is 
unique. Items may vary in colour and structure compared 
with images and samples.

Chromatische Variabilität 
Holz ist ein natürliches und nicht einheitliches 
Material, jede Diele ist einzigartig. Farb- und 
Strukturabweichungen, die in den Mustern und auf den 
Abbildungen nicht sichtbar sind, können vorkommen.

LE CERTIFICAZIONI
Tutti i parquet rispondono ai requisiti dettati dalla normativa europea sulla marcatura CE relativa 
ai pavimenti in legno. Alcuni prodotti rientrano nella classe di reazione al fuoco Cfl-s1. Ogni 
parquet rispetta ampiamente le direttive europee relative al contenuto di formaldeide ponendosi 
abbondantemente al di sotto degli standard richiesti e garantendo al consumatore un prodotto salubre, 
sicuro e garantito.

CERTIFICATIONS
All parquets meet the requirements of European 
legislation on CE marking for wooden floors. Some 
products fall within the Cfl-s1 fire reaction class. 
Each parquet fully respects the European directives 
concerning formaldehyde content, situated well below 
the required standards and ensuring consumers a 
healthy, safe and guaranteed product.

DIE ZERTIFIZIERUNGEN
Alle Parkette entsprechen den von den europäischen Vorschriften 
zur EG-Markierung von Holzböden vorgesehenen Requisiten. 
Einige Produkte sind im Brandverhalten der Klassifizierung Cfl-s1 
entsprechend. Jedes Parkett erfüllt rundum die Vorgaben der 
europäischen Richtlinien hinsichtlich des Formaldehydgehalts, wobei 
die Werte weitaus besser als die geforderten Standards sind, um dem 
Verbraucher ein gesundes, sicheres und garantiertes Produkt zu bieten.   
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Dati tecnici
TAVOLA 2 STRATI
CON SUPPORTO IN MULTISTRATO
POSA INCOLLATA1900
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TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

2-LAYER PLANK
PLYWOOD SUPPORT
GLUED
ZWEISCHICHTDIELEN
TRÄGERPLATTE AUS MEHRSCHICHT
VERLEGUNG SCHWIMMEND

Panoramica
ARTICOLO

ARTICLE / ARTIKEL
SCELTA* 

SELECTIONS */ AUSWAHL*
CLASSE EN

EN CLASSIFICATION/ EN-KLASSE

-ROVERE LANAABCD1

-ROVERE COTONEABCD1

-ROVERE JUTAABCD1

FUMÉROVERE SETAABCD1

-ROVERE VELLUTOABCD1

SPAZZOLATA
VERNICE OPACA

brushed 
matt lacquer

gebürstet
matter Lack

OVERVIEW
ÜBERSICHT

Rovere Juta

Rovere Lana

Rovere Cotone

Rovere Juta

Rovere Seta

Rovere Velluto

superficie_spazzolata
finitura_vernice opaca

surface_brushed
finish_ matt lacquer  

Oberfläche_gebürstet
Finish_matter Lack

Variabilità cromatica
Il legno è un materiale naturale e non uniforme. Ogni tavola è unica: sono possibili variazioni di colore e di struttura non visibili nelle 
immagini e nei campioni.

*SCELTA
ABCD: scelta Rustic con nodi, crepe e spaccature dalle dimensioni contenute, stuccati a filo. Possibile presenza di tracce di alburno. 
E: scelta Rustic con nodi, crepe e spaccature, anche di importanti dimensioni, stuccati a filo. Possibile presenza di tracce di alburno. 

*SELECTION
ABCD: Rustic grade with small flush-filled knots, splits and 
cracks. Possible sapwood traces. 
E: Rustic grade with small and large flush-filled knots, splits 
and cracks. Possible sapwood traces. 

*AUSWAHL
ABCD: Sortierung Rustic mit kleinen Ästen, Rissen und Spalten, die 
bündig ausgespachtelt werden.  Es können Spuren von Splintholz 
vorhanden sein.
E: Sortierung Rustic mit möglicherweise auch großen Ästen, Rissen 
und Spalten, die bündig ausgespachtelt werden.  Es können Spuren 
von Splintholz vorhanden sein.

Chromatic variability
Wood is a natural, non-uniform material. Each item is 
unique. Items may vary in colour and structure compared 
with images and samples.

Chromatische Variabilität 
Holz ist ein natürliches und nicht einheitliches 
Material, jede Diele ist einzigartig. Farb- und 
Strukturabweichungen, die in den Mustern und auf den 
Abbildungen nicht sichtbar sind, können vorkommen.

LE CERTIFICAZIONI
Tutti i parquet rispondono ai requisiti dettati dalla normativa europea sulla marcatura CE relativa 
ai pavimenti in legno. Alcuni prodotti rientrano nella classe di reazione al fuoco Cfl-s1. Ogni 
parquet rispetta ampiamente le direttive europee relative al contenuto di formaldeide ponendosi 
abbondantemente al di sotto degli standard richiesti e garantendo al consumatore un prodotto salubre, 
sicuro e garantito.

CERTIFICATIONS
All parquets meet the requirements of European 
legislation on CE marking for wooden floors. Some 
products fall within the Cfl-s1 fire reaction class. 
Each parquet fully respects the European directives 
concerning formaldehyde content, situated well below 
the required standards and ensuring consumers a 
healthy, safe and guaranteed product.

DIE ZERTIFIZIERUNGEN
Alle Parkette entsprechen den von den europäischen Vorschriften 
zur EG-Markierung von Holzböden vorgesehenen Requisiten. 
Einige Produkte sind im Brandverhalten der Klassifizierung Cfl-s1 
entsprechend. Jedes Parkett erfüllt rundum die Vorgaben der 
europäischen Richtlinien hinsichtlich des Formaldehydgehalts, wobei 
die Werte weitaus besser als die geforderten Standards sind, um dem 
Verbraucher ein gesundes, sicheres und garantiertes Produkt zu bieten.   
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TAVOLA 2 STRATI
CON SUPPORTO IN MULTISTRATO
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TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

2-LAYER PLANK
PLYWOOD SUPPORT
GLUED
ZWEISCHICHTDIELEN
TRÄGERPLATTE AUS MEHRSCHICHT
VERLEGUNG SCHWIMMEND

Panoramica
ARTICOLO

ARTICLE / ARTIKEL
SCELTA* 

SELECTIONS */ AUSWAHL*
CLASSE EN

EN CLASSIFICATION/ EN-KLASSE

-ROVERE LANAABCD1

-ROVERE COTONEABCD1

-ROVERE JUTAABCD1

FUMÉROVERE SETAABCD1

-ROVERE VELLUTOABCD1

SPAZZOLATA
VERNICE OPACA

brushed 
matt lacquer

gebürstet
matter Lack

OVERVIEW
ÜBERSICHT

Rovere Juta

Rovere Lana

Rovere Cotone

Rovere Juta

Rovere Seta

Rovere Velluto

superficie_spazzolata
finitura_vernice opaca

surface_brushed
finish_ matt lacquer  

Oberfläche_gebürstet
Finish_matter Lack

Variabilità cromatica
Il legno è un materiale naturale e non uniforme. Ogni tavola è unica: sono possibili variazioni di colore e di struttura non visibili nelle 
immagini e nei campioni.

*SCELTA
ABCD: scelta Rustic con nodi, crepe e spaccature dalle dimensioni contenute, stuccati a filo. Possibile presenza di tracce di alburno. 
E: scelta Rustic con nodi, crepe e spaccature, anche di importanti dimensioni, stuccati a filo. Possibile presenza di tracce di alburno. 

*SELECTION
ABCD: Rustic grade with small flush-filled knots, splits and 
cracks. Possible sapwood traces. 
E: Rustic grade with small and large flush-filled knots, splits 
and cracks. Possible sapwood traces. 

*AUSWAHL
ABCD: Sortierung Rustic mit kleinen Ästen, Rissen und Spalten, die 
bündig ausgespachtelt werden.  Es können Spuren von Splintholz 
vorhanden sein.
E: Sortierung Rustic mit möglicherweise auch großen Ästen, Rissen 
und Spalten, die bündig ausgespachtelt werden.  Es können Spuren 
von Splintholz vorhanden sein.

Chromatic variability
Wood is a natural, non-uniform material. Each item is 
unique. Items may vary in colour and structure compared 
with images and samples.

Chromatische Variabilität 
Holz ist ein natürliches und nicht einheitliches 
Material, jede Diele ist einzigartig. Farb- und 
Strukturabweichungen, die in den Mustern und auf den 
Abbildungen nicht sichtbar sind, können vorkommen.

LE CERTIFICAZIONI
Tutti i parquet rispondono ai requisiti dettati dalla normativa europea sulla marcatura CE relativa 
ai pavimenti in legno. Alcuni prodotti rientrano nella classe di reazione al fuoco Cfl-s1. Ogni 
parquet rispetta ampiamente le direttive europee relative al contenuto di formaldeide ponendosi 
abbondantemente al di sotto degli standard richiesti e garantendo al consumatore un prodotto salubre, 
sicuro e garantito.

CERTIFICATIONS
All parquets meet the requirements of European 
legislation on CE marking for wooden floors. Some 
products fall within the Cfl-s1 fire reaction class. 
Each parquet fully respects the European directives 
concerning formaldehyde content, situated well below 
the required standards and ensuring consumers a 
healthy, safe and guaranteed product.

DIE ZERTIFIZIERUNGEN
Alle Parkette entsprechen den von den europäischen Vorschriften 
zur EG-Markierung von Holzböden vorgesehenen Requisiten. 
Einige Produkte sind im Brandverhalten der Klassifizierung Cfl-s1 
entsprechend. Jedes Parkett erfüllt rundum die Vorgaben der 
europäischen Richtlinien hinsichtlich des Formaldehydgehalts, wobei 
die Werte weitaus besser als die geforderten Standards sind, um dem 
Verbraucher ein gesundes, sicheres und garantiertes Produkt zu bieten.   
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EN CLASSIFICATION/ EN-KLASSE

-ROVERE LANAABCD1

-ROVERE COTONEABCD1

-ROVERE JUTAABCD1

FUMÉROVERE SETAABCD1

-ROVERE VELLUTOABCD1

SPAZZOLATA
VERNICE OPACA
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matt lacquer

gebürstet
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OVERVIEW
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Rovere Juta

Rovere Lana

Rovere Cotone
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Rovere Velluto

superficie_spazzolata
finitura_vernice opaca

surface_brushed
finish_ matt lacquer  

Oberfläche_gebürstet
Finish_matter Lack

Variabilità cromatica
Il legno è un materiale naturale e non uniforme. Ogni tavola è unica: sono possibili variazioni di colore e di struttura non visibili nelle 
immagini e nei campioni.

*SCELTA
ABCD: scelta Rustic con nodi, crepe e spaccature dalle dimensioni contenute, stuccati a filo. Possibile presenza di tracce di alburno. 
E: scelta Rustic con nodi, crepe e spaccature, anche di importanti dimensioni, stuccati a filo. Possibile presenza di tracce di alburno. 

*SELECTION
ABCD: Rustic grade with small flush-filled knots, splits and 
cracks. Possible sapwood traces. 
E: Rustic grade with small and large flush-filled knots, splits 
and cracks. Possible sapwood traces. 

*AUSWAHL
ABCD: Sortierung Rustic mit kleinen Ästen, Rissen und Spalten, die 
bündig ausgespachtelt werden.  Es können Spuren von Splintholz 
vorhanden sein.
E: Sortierung Rustic mit möglicherweise auch großen Ästen, Rissen 
und Spalten, die bündig ausgespachtelt werden.  Es können Spuren 
von Splintholz vorhanden sein.

Chromatic variability
Wood is a natural, non-uniform material. Each item is 
unique. Items may vary in colour and structure compared 
with images and samples.

Chromatische Variabilität 
Holz ist ein natürliches und nicht einheitliches 
Material, jede Diele ist einzigartig. Farb- und 
Strukturabweichungen, die in den Mustern und auf den 
Abbildungen nicht sichtbar sind, können vorkommen.

LE CERTIFICAZIONI
Tutti i parquet rispondono ai requisiti dettati dalla normativa europea sulla marcatura CE relativa 
ai pavimenti in legno. Alcuni prodotti rientrano nella classe di reazione al fuoco Cfl-s1. Ogni 
parquet rispetta ampiamente le direttive europee relative al contenuto di formaldeide ponendosi 
abbondantemente al di sotto degli standard richiesti e garantendo al consumatore un prodotto salubre, 
sicuro e garantito.

CERTIFICATIONS
All parquets meet the requirements of European 
legislation on CE marking for wooden floors. Some 
products fall within the Cfl-s1 fire reaction class. 
Each parquet fully respects the European directives 
concerning formaldehyde content, situated well below 
the required standards and ensuring consumers a 
healthy, safe and guaranteed product.

DIE ZERTIFIZIERUNGEN
Alle Parkette entsprechen den von den europäischen Vorschriften 
zur EG-Markierung von Holzböden vorgesehenen Requisiten. 
Einige Produkte sind im Brandverhalten der Klassifizierung Cfl-s1 
entsprechend. Jedes Parkett erfüllt rundum die Vorgaben der 
europäischen Richtlinien hinsichtlich des Formaldehydgehalts, wobei 
die Werte weitaus besser als die geforderten Standards sind, um dem 
Verbraucher ein gesundes, sicheres und garantiertes Produkt zu bieten.   
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Variabilità cromatica
Il legno è un materiale naturale e non uniforme. Ogni tavola è unica: sono possibili variazioni di colore e di struttura non visibili nelle 
immagini e nei campioni.

*SCELTA
ABCD: scelta Rustic con nodi, crepe e spaccature dalle dimensioni contenute, stuccati a filo. Possibile presenza di tracce di alburno. 
E: scelta Rustic con nodi, crepe e spaccature, anche di importanti dimensioni, stuccati a filo. Possibile presenza di tracce di alburno. 

*SELECTION
ABCD: Rustic grade with small flush-filled knots, splits and 
cracks. Possible sapwood traces. 
E: Rustic grade with small and large flush-filled knots, splits 
and cracks. Possible sapwood traces. 

*AUSWAHL
ABCD: Sortierung Rustic mit kleinen Ästen, Rissen und Spalten, die 
bündig ausgespachtelt werden.  Es können Spuren von Splintholz 
vorhanden sein.
E: Sortierung Rustic mit möglicherweise auch großen Ästen, Rissen 
und Spalten, die bündig ausgespachtelt werden.  Es können Spuren 
von Splintholz vorhanden sein.

Chromatic variability
Wood is a natural, non-uniform material. Each item is 
unique. Items may vary in colour and structure compared 
with images and samples.

Chromatische Variabilität 
Holz ist ein natürliches und nicht einheitliches 
Material, jede Diele ist einzigartig. Farb- und 
Strukturabweichungen, die in den Mustern und auf den 
Abbildungen nicht sichtbar sind, können vorkommen.

LE CERTIFICAZIONI
Tutti i parquet rispondono ai requisiti dettati dalla normativa europea sulla marcatura CE relativa 
ai pavimenti in legno. Alcuni prodotti rientrano nella classe di reazione al fuoco Cfl-s1. Ogni 
parquet rispetta ampiamente le direttive europee relative al contenuto di formaldeide ponendosi 
abbondantemente al di sotto degli standard richiesti e garantendo al consumatore un prodotto salubre, 
sicuro e garantito.

CERTIFICATIONS
All parquets meet the requirements of European 
legislation on CE marking for wooden floors. Some 
products fall within the Cfl-s1 fire reaction class. 
Each parquet fully respects the European directives 
concerning formaldehyde content, situated well below 
the required standards and ensuring consumers a 
healthy, safe and guaranteed product.

DIE ZERTIFIZIERUNGEN
Alle Parkette entsprechen den von den europäischen Vorschriften 
zur EG-Markierung von Holzböden vorgesehenen Requisiten. 
Einige Produkte sind im Brandverhalten der Klassifizierung Cfl-s1 
entsprechend. Jedes Parkett erfüllt rundum die Vorgaben der 
europäischen Richtlinien hinsichtlich des Formaldehydgehalts, wobei 
die Werte weitaus besser als die geforderten Standards sind, um dem 
Verbraucher ein gesundes, sicheres und garantiertes Produkt zu bieten.   
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Tutti i parquet rispondono ai requisiti dettati dalla normativa europea sulla marcatura CE 
relativa ai pavimenti in legno. Ogni parquet rispetta ampiamente le direttive europee relative 
al contenuto di formaldeide ponendosi abbondantemente al di sotto degli standard richiesti 
e garantendo al consumatore un prodotto salubre, sicuro e garantito. Il legno è un materiale 
naturale e non uniforme. Ogni tavola è unica: sono possibili variazioni di colore e di struttura 
non visibili nelle immagini e nei campioni. 

PAV IMENT I
e rivestimenti



1514

P A V I M E N T A Z I O N E 
I N  G R È S 
P O R C E L L A N AT O

La selezione di piastrelle in grès porcellanato, 
firmata Marazzi, dona eleganza e bellezza agli esclusivi 
appartamenti di Doré 14. 
Ogni ambiente è impreziosito da diverse texture suggestive 
e tonalità eleganti che esprimono tutta la maestria 
Made in Italy nella lavorazione della ceramica. 
Resistenza, matericità e versatilità rendono protagonista 
questo materiale che si sposa alla perfezione con qualsiasi 
arredamento.
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Pavimentazione 
in grès porcellanato 

per bagni

Pavimentazione 
in grès porcellanato 

per cucine

MARAZZI 
Collezione EVOLUTIONMARBLE

effetto marmo

MARAZZI 
Collezione MARBLEPLAY

smaltato effetto pietra

COLORE

BRONZO AMANI
CODICE

MA00MJX5.003
FORMATO

60x60 cm

COLORE

MARFIL
CODICE

MA00M4M4.003
FORMATO

60x60  cm

16

PAV IMENT I
e rivestimenti



P A V I M E N T Ie rivestimenti

1918
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Pavimentazione 
in grès porcellanato 

per zona esterna

MARAZZI 
Collezione TERRATECH
smaltato effetto cemento

20

Pavimentazione 
in grès porcellanato 

per zona terrazzi 

MARAZZI 
Collezione STONEWORK

smaltato effetto pietra

COLORE

POLVERE
CODICE

MA00M8KQ.002
FORMATO

75x75 cm

COLORE

BEIGE
CODICE

MA00MH6Q.005
FORMATO

30x60 cm

PAV IMENT I
e rivestimenti
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Rivestimenti in grès
per bagni

MARAZZI
Collezione EVOLUTIONMARBLE

COLORE

GOLDEN CREAM
CODICE

MA00MJX8.003
FORMATO

60x60 cm

22

PAV IMENT I
e rivestimenti



P O R T E
blindate e interne

2524

La sicurezza incontra l’estetica grazie alle porte blindate
della Serie Gold, impeccabili e funzionali, che costituiscono 
il complemento ideale di questi prestigiosi appartamenti. 
La serratura di sicurezza brevettata con cilindro a profilo 
europeo Torterolo & Re è dotata di un dispositivo 
di protezione anti-trapano e anti-estrazione. 
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Porta blindata

TORTEROLO & RE
Serie GOLD TR 611

COLORE PANNELLO INTERNO

BIANCO
COLORE PANNELLO ESTERNO

STANDARD BIANCO
o NOCE TANGANICA

a scelta del DL
CODICE

TR 611

26 27

PORTE
blindate e interne

La chiave della serratura secondaria, molto 
u t i l e  q u a n d o  s i  v o g l i a  l i m i t a r e  
l ’accesso di  eventual i  dipendenti  o 
col laboratori ,  aziona lo scrocco,  i l 
chiavistello di chiusura e blocca anche la 
serratura principale. 

Su richiesta, il cilindro standard della 
serratura secondaria può essere sostituito 
da un cilindro di sicurezza a profilo europeo 
con dispositivo di protezione cilindro anti-
trapano e anti-estrazione; inoltre è 
possibile masterizzare entrambi i cilindri, in 
modo che un’unica chiave padronale azioni 
entrambi i meccanismi, e la chiave di 
servizio solo uno. 

SERIE GOLD  TR 611

D o p p i a  s e r r a t u r a ,  d o p p i a  t r a n q u i l l i t à

Cerniera registrabile

Porte Blindate Torterolo & Re

 Antieffrazione Classe 3 norma ENV 1627 

 Abbattimento Acustico Rw 37 dB 

 Trasmittanza Termica  U
d 
= 1,3 W/m2K

Serratura di sicurezza con cilindro a profilo europeo brevettata 
antistrappo e serratura secondaria con cilindro.

Serratura di sicurezza con cilindro a profilo europeo - Smart, Excel 
o Prestige Torterolo & Re - è dotato di un dispositivo di protezione 
anti-trapano e anti-estrazione. 

Lo speciale dispositivo antistrappo, brevetto Torterolo & Re, blocca 
il sistema in caso di estrazione forzata del cilindro. 
Gli speciali chiavistelli sagomati a sezione maggiorata aumentano la 
resistenza ai tentativi di scasso.

Impeccabili in ogni dettaglio funzionale ed estetico, eccellenti anche sotto il profilo del comfort ambientale, le porte blindate della Serie Gold 
costituiscono il complemento ideale dell’appartamento di prestigio.

La chiave della serratura secondaria, molto 
u t i l e  q u a n d o  s i  v o g l i a  l i m i t a r e  
l ’accesso di  eventual i  dipendenti  o 
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SERIE GOLD  TR 611

D o p p i a  s e r r a t u r a ,  d o p p i a  t r a n q u i l l i t à

Cerniera registrabile

Porte Blindate Torterolo & Re
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Serratura di sicurezza con cilindro a profilo europeo brevettata 
antistrappo e serratura secondaria con cilindro.

Serratura di sicurezza con cilindro a profilo europeo - Smart, Excel 
o Prestige Torterolo & Re - è dotato di un dispositivo di protezione 
anti-trapano e anti-estrazione. 

Lo speciale dispositivo antistrappo, brevetto Torterolo & Re, blocca 
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Impeccabili in ogni dettaglio funzionale ed estetico, eccellenti anche sotto il profilo del comfort ambientale, le porte blindate della Serie Gold 
costituiscono il complemento ideale dell’appartamento di prestigio.
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Porte interne

BERTOLOTTO
Modello CL

Maniglia
Modello CHEF 

COLORE 

BIANCO
ANTA

BATTENTE
o SCORREVOLE*

COLORE 

CROMO SATINATO

28 29

La Collezione di Porte Laccate a Mano CL rappresenta 
una vasta gamma di prodotti lineari e moderni ideali 
per ogni ambiente e stile. 
La laccatura delle porte è realizzata secondo standard 
rigidissimi garantiti e certificati CATAS ed è realizzata 
con una verniciatura all’acqua che garantisce un basso 
impatto ambientale.

*Le porte anta scorrevole saranno fornite nel capitolato solamente dove 
previste nel layout originario dell’unità.

PORTE
blindate e interne
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S A N I T A R I
e rubinetterie
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S A N I T A R I

La semplicità consiste nel rimuovere ciò che non è 
necessario, concentrandosi sull’essenziale. 

Ogni angolo di Blend è stato studiato con cura 
per offrire assoluta purezza del design.
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Sanitari

IDEAL STANDARD 

LAVABO
COLORE

BIANCO
SERIE

EXTRA
FORMATO

80x45x15 cm, 
installazione sospeso o da appoggio

BIDET
COLORE

BIANCO
SERIE

BLEND CURVE
FORMATO

35,5x54 cm, 
installazione sospeso, monoforo

WATER
COLORE

BIANCO
SERIE

BLEND CURVE
FORMATO

altezza 34 cm, 
installazione sospeso

PIATTO DOCCIA
COLORE

BIANCO
SERIE

ULTRA FLAT S
FORMATO

varie misure

34

SAN I TAR I
e rubinetterie



3736

R U B I N E T T E R I E

Ogni aspetto è curato nei minimi dettagli. 
Ecco perché è stata selezionata la rubinetteria della 
collezione Diametro35, firmata Ritmonio. 
Questo marchio italiano coniuga cura artigianale e 
innovazione tecnologica, realizzando prodotti resistenti 
e che durano nel tempo.

Linee minimal e un design pulito caratterizzano questi 
complementi, per un’eleganza funzionale senza pari.
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Rubinetterie

RITMONIO 

38

SAN I TAR I
e rubinetterie

MISCELATORE 
LAVABO

COLORE

CROMO

MISCELATORE 
BIDET
COLORE

CROMO

PULSANTIERA
COLORE

CROMO

SOFFIONE
COLORE

CROMO
FORMATO

raggio 30 cm

BRACCIO DOCCIA
COLORE

CROMO
FORMATO

35 cm

DOCCINO
COLORE

CROMO
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Scaldasalviette

IRSAP

COLORE

BIANCO
FORMATO

142,3x50 cm

40

Modello FUNKY

L

L

L

50

75

90
7

50

14
23

50

50

18
10

10
6
Ø
23

10
6

10
6

10
6

43
20

X
Y

92÷102

58÷68

L

L

L

50

75

90
7

50

14
23

50

50

18
10

10
6
Ø
23

10
6

10
6

10
6

43
20

X
Y

92÷102

58÷68

SAN I TAR I
e rubinetterie
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I M P I A N T I
e domotica
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Domotica

44 45

IMP IANT Ie domotica

La dotazione domotica prevedrà controllo luci, 
controllo dei carichi, controllo avvolgibili, controllo 
del riscaldamento e video citofono. 

Gli appartamenti saranno predisposti per l’impianto 
antifurto e i box verranno predisposti all’installazione 
del sistema di ricarica per le auto elettriche.
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 Raffrescamento 
Riscaldamento

46

Impianto di raffrescamento canalizzato collegato 
alle pompe di calore, con temperature definite 
su termostato.

Impianto di riscaldamento a pannelli radianti.

IMP IANT Ie domotica



49
La presente pubblicazione costituisce esclusivamente una base illustrativa. Una parte delle immagini riportate nel documento è sviluppata con 
tecniche di computer grafica (rendering fotorealistico), con riferimento a particolari di facciata e prospetti, parti comuni, parti private ed interni 
degli appartamenti, al solo fine di prospettare un’ipotesi di futura realizzazione e/o potenzialità delle diverse soluzioni a seguito di personalizzazione 
degli utenti. Ragion per cui tutte le informazioni, descrizioni e immagini sono puramente indicative e soggette a variazioni. Questo documento non è 
vincolante per la società d’investimento che ne detiene i diritti e le informazioni riportate. Sono vietati, senza preventiva autorizzazione, la riproduzione 
e l’uso anche parziale dei testi e delle immagini. Classe Energetica: l’immobile potrà essere certificato solo a fine costruzione, con classe stimata 
compresa tra A3 ed A4 a seconda della collocazione dell’unità immobiliare.

UN’INIZIATIVA

Via delle Tuberose n. 14, 20146 Milano
Milano Casa - Viale Premuda 24, 20129 Milano

info@milanocasa.com
info@dore14.it

02 453 776 00

INFO E VENDITE

P G  F A M A
ABI TA LA  V IT A CHE  V UOI



www.dore14.it


